

# POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

**Jméno diplomanta:** Kateřina Mlynářová

**Název práce:** Návrh PR aktivit pro projekt Fotbal pro rozvoj

**Cíl práce:** Hlavním cílem této práce je analyzovat současný stav PR aktivit projektu Fotbal pro rozvoj ve vztahu k zájmovým skupinám projektu a následně navrhnout určité kroky ke zlepšení jako podkladu pro vytvoření komunikační strategie.

## Celková náročnost práce:

Podprůměrné

Průměrné

Nadprůměrné

## Kritéria hodnocení práce – stupně hodnocení:

Výborně - velmi dobře - dobře - nevyhovující

Stupeň splnění cíle práce	velmi dobře
Samostatnost při zpracování tématu	Výborně
Logická stavba práce	velmi dobře
Práce s literaturou – citace, vlastní komentář	Výborně
Adekvátnost použitých metod	velmi dobře
Hloubka tématické analýzy, vlastní přínos diplomanta	Výborně
Úprava práce: text, grafy, tabulky	velmi dobře
Stylistická úroveň, jazyk	velmi dobře

## Praktická/teoretická využitelnost zpracování:

Podprůměrná

průměrná

nadprůměrná

## Hodnocení:

Práce je pečlivě vypracovaná, detailní a demonstruje vynikající pochopení public relations. Cíl práce je zřetelně uveden. Autorka rozvíjí komplexní teoretické prostředí, které poté aplikuje ve své analýze a vrací do diskusní sekce. Analýza rozhovorů a případové studie ukazují nejen autorčinu schopnost shromáždit a shrnout data, ale také interpretovat, analyzovat a plánovat budoucí potřeby. Rozhovory jsou pečlivě zaznamenány, syntetizovány a dobře interpretovány. Zdá se, že velký počet uvedených návrhů skutečně napomáhá public relations projektu Fotbal pro rozvoj a je důkazem pečlivě provedené analýzy.

Autorka si vybrala ke studiu neziskovou organizaci, která využívá sportu ke společenskému rozvoji, což je oblast, která není příliš rozvinutá v českém kontextu – to přidává práci na hodnotě.

## Připomínky:

Autorka pracovala samostatně a reagovala velmi pozitivně na návrhy vedoucího diplomové práce.

Normy psaní diplomové práce byly adekvátně splněny.

Autorka citovala více než dostatek zdrojů, a to jak českých, tak i zahraničních.

Metodologická sekce by mohla obsahovat více detailů o struktuře rozhovorů. Rozhovory s ambasadory by správně neměly být klasifikovány jako rozhovory, vzhledem k tomu, že proběhly písemnou formou v podobě dotazníku.

Sekce výsledků je obdivuhodně komplexní, autorka uskutečnila rozhovory se zástupci partnerských neziskových organizací a bývalými ambasadory a provedla pečlivou případovou studii.

Mimořádná hodnota práce je v tom, že autorka je schopná kvantifikovat většinu úsilí PR sledované v případové studii.

Diskusní sekce propojuje výsledky s teoretickou sekcí na takové úrovni, kterou mezi ostatními diplomovými pracemi na naší fakultě často nevidáme.

### **Otázky k obhajobě:**

1. V práci je uvedeno hodně doporučení. Které z nich považujete za nejdůležitější pro budoucí úspěch a rozvoj tohoto projektu?
2. Tento projekt se velmi dobře zabývá jednotlivými zájmovými skupinami. Pokud jde o společenské vztahy, s jakou zájmovou skupinou musí Fotbal pro rozvoj pracovat, aby dosáhl poslání této organizace?
3. Jaký je význam public relations pro neziskovou organizaci, která využívá sportu ke změně společnosti a společenskému rozvoji ("Sport-plus") ve srovnání s typickými formami organizovaného sportu, které jsme zvyklí vidat v českém kontextu?

**Práce je doporučena k obhajobě.** Ano

**Navržený klasifikační stupeň:** vyborne - velmi dobře v závislosti na průběhu obhajoby.

Prohlašuji, že nejsem v rodinném či jiném soukromém vztahu k diplomantovi.

V Praze dne 12.1.2017

.....

William Crossan